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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
 čtěte prosím podmínky prodeje.

 Všechno oblečení, které zde prodávám je po mé dceři, oblečení je zčásti kupované nové, částečně kupované od prověřené
maminky (inzerující i zde na MMB) a nošené její i mou dcerou a něco málo kupované zde na MMB.
 Vše se snažím popsat, v jakém je stavu atd., pokud náhodou něco přehlédnu, předem se omlouvám, ale jsem také "jen
člověk". Oblečení je vždy vyprané a vyžehlené ...

 O cenách nesmlouvám, nevyměňuji věci za jiné, pokud o výměnu sama nemám zájem a pokud ji nenavrhnu sama. Poštovné
také za nikoho neplatím. Samozřejmě pokud berete více kousků apod., tak se s Vámi ráda domluvím na slevě či poštovném
zdarma.

 Pokud chcete něco přeměřit, podrobněji popsat apod., tak se prosím ozvěte a požádejte i o případnou rezervaci. Jinak žádost
o přeměření neberu jako rezervaci a pokud se mi neozvete do 24 hodin, automaticky pouštím oblečení k dalšímu prodeji. Ale
vždy očekávám od zájemkyně či zájemce vyjádření zda má nebo nemá o danou věc zájem.

 Na inzeráty odpovídám vždy podle časových možností, ale vždy se snažím odpovědět do 24 hod. Pokud budu na dovolené
nebo jinak zaneprázdněna či z jiného důvodu off line, tak se snažím na to upozornit předem.

 Potvrzené rezervace držím 7 dní, pokud se nedomluvíme jinak. Pokud chcete počkat s platbou např. do mateřské, tak to není
problém (jsem také maminka), ale prosím napište mi to předem a ne až v momentě, kdy budu urgovat platbu.

 V případě, že si věc rezervujete a nezaplatíte ani po první urgenci ani jinak nereagujete, či pokud zrušíte závaznou rezervaci,
tak uděluji negativní hodnocení.

  Platbu prosím zaslat na účet: 1157636183/ 0800 a jako variabilní symbol uvádějte vaše ID zde na MMB a do zprávy pro
příjemce uveďte prosím, pokud je to možné, název věci, kterou platíte nebo své jméno, resp. jméno na koho je rezervace.
Spolu s objednávkou mi prosím zašlete i adresu, na jakou budete chtít balíček poslat.

 Balíčky zasílám doporučeně, poštovné je dle aktuálních tarifů České pošty, ale může se stát, že při změně tarifu se mi
okamžitě nepodaří to zachytit a změnit v popisu, tak prosím věnujte pozornost i informacím v e-mailu, který vám pošlu.
Balíčky odesílám do 2 dnů po připsání peněz na účet a o odeslání vás budu informovat buď e-mailem nebo vzkazem zde na
MMB.

 Obyčejně zasílám jen na žádost a plnou odpovědnost kupujících.

 A na závěr budu moc ráda za hodnocení na stránku mimibazaru, pokud kupuji píši hodnocení první, pokud prodávám čekám
jestli napíšete první Vy...

 Děkuji za nákup a přeji pěkný den
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